



### SVĚTLO ZAHALENÉ V TEAKU

Půvabné molo nad přírodním jezírkem ozařují sloupková svítidla z teakového dřeva. Jsou perfektním doplňkem jakékoliv terasy, zahrady či bazénu. Cena produktové řady od **22 884 Kč**. DELTA LIGHT, [www.deltalight.cz](http://www.deltalight.cz)

### OKNA V NOVÉM DESIGNU

Kvalitní okna z plastu nejen zajistí skvělou ochranu vašeho domu, ale můžete si hrát i s jejich designem. Vybírat je možné ze tří nových barevných odstínů. Vedle dřevodekorů je v nabídce barva s antickým nádechem a perletí **AnTeak** nebo odstín **Metbrusch Antracitgrau** se speciálním pigmentem, imitujícím moderní kartáčovanou nerezovou ocel.

Tato okna se budou skvěle hodit do moderních domů, kde s dalšími sofistikovanými prvky vytvoří ideální kombinaci.

Cena oken **PROGRESS** od **10 029 Kč**. DAFE-PLAST, [www.dafe.cz](http://www.dafe.cz)



### NEJVĚTŠÍ VENKOVNÍ LED TELEVIZE

na světě **C SEED 201**, navržená Porsche Design Studiem, zvyšuje standard špičkové venkovní zábavy. Plně zasouvací televize s 201 palcovou obrazovkou je připravena k akci stisknutím tlačítka. Čtyřicet sekund stačí na to, aby se obrazovka vysunula ze země a rozevřela se. Vy si pak můžete užívat dokonalého obrazu, a to dokonce i na přímém slunci. Když produkce skončí, televize se opět zasune do země stejně diskretně, jako se objevila, a vy máte opět ničím nerušený výhled na okolí. Cena včetně dopravy a instalace je **650 000 eur**. Distributorem značky C SEED v České republice je společnost KD ELEKTRONIKA, [www.kd-elektronika.cz](http://www.kd-elektronika.cz)

### UNIKÁTNÍ 90 ° ROHOVÉ ŘEŠENÍ

Prosvětlený a vzdušný interiér s exteriérem jako na dlani. Nejen tento benefit nabízejí projekty s velkoformátovými okny a prosklenými posuvnými systémy Schüco. Systém **ASS 77 PD.SI** s úzkými pohledovými šířkami a bezbariérovým osazovacím rámem přináší inovaci také v provedení kolejnic, s posuvným křídlem lze pohodlně manipulovat automatizovaně nebo manuálně. Nově s možností unikátního 90 ° rohového provedení. SCHÜCO, [www.schueco.cz](http://www.schueco.cz)



### DVEŘE SE ZDOBNÝM PROSKLENÍM

Základními přednostmi hliníkových dveří Henriette je vysoká odolnost, nadstandardní bezpečnost a originální vzhled. Mohou se pochlubit vynikajícími tepelně izolačními vlastnostmi a snadnou údržbou. Zákazník má možnost volit ze široké palety barev, dekorů dřeva a vitrážových prosklení.

Cena od **45 000 Kč**. PERITO, [www.perito.eu](http://www.perito.eu)

